

Заметив, что у Богдана член снова встал, я отошел и предложил ему трахнуть ее, выебать ее. Соня посмотрела на Богдана через плечо и стала умолять его выебать ее в киску. Я сел рядом с ней, а молодой паренек приставил свой член к первой киске в своей жизни и со всей силы ввел его глубоко в нее. Поскольку он только что кончил, он был способен серьезно оттрахать ее, и она испытала череду оргазмов. Все это время я дрочил свой член и ласкал ее, говоря ей, какая она шлюха, и, как я люблю смотреть, как ее имеют. После того, как Богдан сбросил в нее свой второй заряд, в этот раз в ее пизду, я занял его место и стал долбить ее, пока моя сперма не присоединилась к его. Это было чертовски возбуждающее трахать ее киску со свежей спермой другого парня в ней. Мы потратили остаток послеобеденного времени, молча лежа на террасе, полностью обнаженные, пока Богдану не пришло время уезжать на работу. Следующие дни десять Богдан звонил, но мы не могли с ним встретиться из-за нашей занятости: экскурсии, прогулки и т. д. Пятница была последним днем нашего пребывания здесь, и мы надеялись, что Богдан позвонит или заедет. Так и произошло, Богдан позвонил утром в пятницу и спросил, сможет ли он заехать со своим другом. Он добавил, что он похвастался другу, и надеется, что мы хотя бы подтвердим, что кое-что происходило на самом деле. Я сказал, конечно, приходите в плавках, мы потратим остаток дня, принимая солнечные ванны, может быть, займемся еще чем-нибудь.

Богдан и его приятель Тимофей прибыли до полудня, и я предложил им пройти на террасу, где Соня с удовольствием пожарит для них на гриле несколько сосисок. Тимофей выглядел еще моложе Богдана, при росте около 170 см и весе около 60 кг, он выглядел очень стройно, и у него были очень красивые волосы. Когда мы вышли на террасу, Соня была уже там, на ней было надето то же, что и вчера, только верх от купального костюма.

Тимофей буквально застыл в дверном проеме, когда Соня повернулась, чтобы поприветствовать его, открыто продемонстрировав свою киску. Богдан, уже трахавший эту сладкую киску и пальцем и членом, чувствовал себя ветераном; он подошел к ней и поцеловал ее, нежно сжав половинки ее попки.

Ребята уселись на террасе и плялились на попку и киску Сони, которая невозмутимо готовила закуску. Она прохаживалась мимо них, позволяя им вдоволь любоваться ее прелестями ниже пояса, пока Богдан не попросил ее показать Тимофею ее сиськи. Она посмотрела вокруг и, не обнаружив никого на соседней террасе и поблизости на пляже, сняла топ купальника, обнажив свою красивую грудь, такую белую по сравнению загорелыми руками и плечами. Теперь на ней были надеты только шлепанцы, а остальное дала ей природа. Поскольку мы сидели ниже уровня перилл, она предложила нам присоединиться к ней в вопросе количества одежды, что мы и сделали, выставив напоказ свои торчащие члены. (Виртуальный секс! С реальными девушками в своих квартирах позирующих для Вас перед веб-камерами! Русские красавицы из Москвы, Петербурга, Воронежа, Екатеринбурга! Займись с ними виртуальным сексом! - добрый совет)

Член Тимофея был такой красный и блестящий, что казалось заметно, как в нем пульсирует кровь. Соня подошла к нему и заметила, что, похоже, он готов кончить без какой-либо дополнительной стимуляции, и это будет потерей для нее. Встав на колени, она одним глотающим движением приняла весь его член в свой рот. Он подал бедрами вверх, навстречу

ее опускающемуся рту и разрядился спермой в ее рот. Она быстро выпила его до капли и поднялась, чтобы закончить приготовление еды.

Пока мы ели, ребята с трудом концентрировались, у Тимофея снова встал, а Богдан выглядел так, будто ему требовалась срочная помощь. Я сказал им, что уберу со стола сам, а им может быть стоит пойти внутрь и помочь Соне в исполнении ее желаний. Я подождал минуту, пока они проследовали в спальню, оба с дикой эрекцией. В этот раз она легла на спину, согнула ноги в коленях и широко развела их в стороны, раскрывая себя. Она сказала им, чтобы позабыли про предварительные ласки, развернулась к ним так, чтобы лучи солнца падали на ее киску, демонстрируя, что она уже достаточно увлажнена.

Тимофей, будучи девственником, хотя и выстрелившим в нее один заряд, не тратя времени, взобрался на нее и вставил свой член в нее на всю длину. Она приподняла ноги выше, давая ему максимальный доступ в ее тело, а затем скрестила ноги вокруг его стройных бедер, подталкивая его еще глубже в себя. Поскольку не прошло часа, как он кончал, он смог продержаться достаточно долго, вызвав у нее долгий и интенсивный оргазм, прежде чем излил свою сперму глубоко в ее пизду. Богдан быстро сменил его и начал долбить ее со всей силой и скоростью, на которую только был способен, пока не добавил свою сперму к заряду Тимофея у нее внутри. Соня была по-королевски оттрахана двумя тинейджерами... супер! Как сладкая молодая невеста... . как шлюха. Мне это нравилось.

Теперь настала моя очередь, я сел рядом с Соней, почувствовал ее влажную от пота кожу, ее небольшую поросль на лобке, которая только что была примята двумя тяжелыми молодыми телами. Мои пальцы исследовали ее сочашуюся, широко раскрытую пизду. Она была очень широко открыта из-за испытанного недавно введения, и я смог засунуть три, а затем и четыре пальца в ее наполненную спермой пещерку. На ощупь она была очень скользкой, такой влажной и шелковистой. Хотя парни продолжали смотреть на нее, как она лежит, разведя ноги, согнутые в коленях... никакого стыда. Я зачерпнул пальцами немного смеси из их спермы и растер ей на лице и языке, наблюдая, как она вылизывает дочиста мои пальцы. Она настаивала, удерживая руками свои набухшие губки широко открытыми, и я наклонился к ней и лизнул ее высунувшийся клитор кончиком языка. Я понимал, что сейчас пробую вкус парней, также хорошо, как это понимала она, поэтому она стала поддавать бедрами навстречу моему языку.

Передвинувшись между ее ног, я прижал ее ноги к ее груди, оставив их широко разведенными в стороны. Это приподняло ее открытую пизденку выше, позволив мне, двинувшись вперед между ее ног, забросить ее колени себе на плечи. Удерживая себя над ее телом, я вставил свой член в нее с максимально возможной силой, устремив вниз все свои 90 кг. Она была так широко раскрыта, что я почувствовал, что мои яйца частично вошли в ее скользкое отверстие. Я трахал ее со всей силы, она начала кончать, и это заставило меня взорваться глубоко в ее матку. Трахать пизду, наполненную чужой спермой, было для меня крайне экстремальным эротическим опытом, и это с нами было впервые, но не в последний раз. (Главная героиня на глазах мужа как дикая кошка трахается с развозчиком пиццы! Смачно! - прим.ред.)

После нас кончили парни, и мы втроем вернулись на террасу, чтобы расслабиться. Чуть позже к нам присоединилась и Соня. Хотя ребята снова нацепили свои плавки, чтобы не сгореть на солнце, Соня по-прежнему оставалась совершенно голой. Парни натерли ее незагорелые места лосьоном для загара, и она провела все послеобеденное время великолепно

обнаженной. Я обратил внимание, что каждый раз, когда она перемещалась по террасе, ее обнаженная грудь была видна с пляжа и из соседнего пляжного домика. В конце концов, она сказала, что черт с ними, ведь мы уезжаем завтра.

Когда день уже близился к вечеру, я заметил, что несколько парней на пляже развернулись от воды и уставились на Соню, которая встала и ходила по веранде. Позже, Катя, наша соседка, развешивала у себя пляжные принадлежности и точно могла видеть, что Соня ходит топлесс, и, что с ней на веранде еще я и два парня. Я решил, что ей стоит увидеть больше, и предложил Соне и мальчикам перейти в гостиную, в которой было огромное окно, выходящее на соседний дом. Это окно открывало Кате вид на все, что происходит в комнате выше пояса. Я остался стоять вне поля зрения, чтобы иметь возможность наблюдать за Катей, и сразу стало очевидно, что она увидела, что Соня полностью раздется и, что парни наслаждаются зрелищем ее тела. Я подумал, что надо добавить чего-нибудь неожиданного, сходил в спальню и вернулся с ее 20-ти сантиметровым вибратором.

Вернувшись в гостиную, я спросил ее, готова ли она показать шоу для ребят и соседей. Между прочим, Катя, соседка, была женщиной средней привлекательности, ей было около сорока пяти, и у нее была пара детей. Она наверняка была очень привлекательной в свое время, но возраст и рождение детей заставили ее пополнеть. Она была одета в слитный купальник с низким декольте, демонстрирующий ее очень большую грудь всем, кому это было интересно... например мне. Надеюсь, она была не из тех, кто подглядывает за соседями, а потом вызывает милицию.

В любом случае, Соня быстренько расположилась на кушетке лицом к окну соседнего дома, а парни расселись по сторонам. Она развела ноги и поставила одну из них на кушетку. Она была сейчас снова широко раскрыта, демонстрируя себя ребятам и женщине вне комнаты. Она немного потерла и погладила себя, двигая бедрами и издавая, как обычно много стонов. После этого она принялась тереть клитор вибратором, сделав его блестящим от выделений. По мере того, как это захватывало ее больше и больше, она то прижимала его конец к своему клитору, то погружала в свою влажную дырочку. Приближаясь к оргазму все ближе и ближе, она откинулась на кушетку, подбрасывая вверх бедра и жестко вставляя вибратор на всю длину в свою широко зияющую пизду. Через какое-то время, она вся затряслась, и скрылся из виду, пульсируя где-то внутри нее, а она достигла продолжительного оргазма. Я понял, что когда она кончала, она смотрела на женщину в окне соседнего дома, которая в свою очередь, раскрыв рот, не сводила глаз с разворачивающегося перед ней действия. Так и вышло, что соседка не бросилась к телефону, а, вместо этого, открыто наблюдала, какой супершлюхой была Соня.

Я спросил Соню, не хотела ли бы она член, и она ответила "да, пожалуйста". Я решил, что идет оно все к черту, и поставил Соню на колени на кушетке. Она встала, опустив плечи и голову вниз, подняв вверх попку и раздвинув колени. Расположившись в профиль к окну и нашей свидетельнице, она повернула лицо так, чтобы видеть эту женщину, и чтобы женщина видела, что Соня знает, что за ней наблюдают.

Затем сначала Богдан, а потом Тимофей расположились позади нее и, удерживая ее за бедра, со всей силы трахали ее блядскую пизду. Я призывал их ебать ее грубо, мять и шлепать ее зад и бедра. Они мощно отымели ее, в то время как она и женщина не отводили друг от друга глаз. Когда они в очередной раз разрядились внутрь нее, я занял их место. В этот раз я тоже смотрел на Катю, давая ей понять, что такое пользование Сони было частью ее

вудайеристического удовольствия.

Я трахал ее, как мог зрелищнее, и, когда приблизился к оргазму, я вытащил член из нее, приказал Соне встать на колени передо мной, в профиль к окну, чтобы ее рот был на уровне моего члена. Когда она это сделала, открыв рот и высунув язык, я дрошил свой член, пока не выстрелил своей спермой на ее язык и в ее открытый рот, а последнюю порцию брызнул ей на лицо.

Когда я извергал свою сперму на ее лицо, я не сводил глаз с нашей наблюдательницы. Я заметил, что обе ее руки были ниже перилл, и по ее раскрасневшемуся лицу и движениям ее тела можно было сделать вывод, что пока пользовали Соню, она, скорее всего, ласкала себя. Когда мы отошли от оргазма и пришли в себя, я попросил Соню не вытирать сперму с ее лица. Я предложил всем выйти на террасу. Парни натянули плавки, а Соня осталась голой. На веранде, я предложил Соне подойти к краю, поближе к соседскому домику и попытаться заговорить с соседкой. Катя по-прежнему оставалась на веранде, но сидела, не глядя на нас. Она вздрогнула, когда Соня заговорила с ней, я полагаю, она не ожидала, что эта бледнь окажется настолько бесстыдной.